

ПОП-МЕРИДИАН
Культура. — 1995.
**«НЕЗНАКОМЕЦ
В МОСКВЕ»**
4 шорта. — с. 10.
МАЙКЛА

ДЖЕКСОНА

Новый альбом американской суперзвезды Майкла Джексона выйдет «весной 1995 года». Предварительное же знакомство с ним состоялось на конференции Национальной ассоциации производителей звукозаписей, которая прошла в калифорнийском городе Сан-Диего.

Альбом привлек к себе внимание по двум причинам. Во-первых, последняя запись Джексона такого формата — «Опасный» — увидела свет еще в 1991 году. Кроме того, в сборнике есть новые песни, которые кумир миллионов поклонников во многих странах мира записал после разразившегося в 1993 году скандала по обвинению певца в сексуальном развращении подростка. Среди них — «Деньги», «Они к нам безразличны», «Песня Земли», «Крик» (дуэт с сестрой Джэнет) и «Незнакомец в Москве». В альбоме также представлены сольные номера Джексона после конца 1970-х годов, когда он стал записывать свои песни в фирме «Эпик рекордз» (ранее «Мотуан»).

На этой же конференции суперзвезде вручили награду ассоциации — Памятная награда за гуманизм имени Гэрри Чэйпина, которой М. Джексон был удостоен «за огромные усилия в целях улучшить качество жизни на планете».

А. ЛАЗАРЕВ.
НЬЮ-ЙОРК.